
non conosce le soluzioni 
di content management.

Il Il Il

ha già digitalizzato metà 
della documentazione.

considera l’automazione 
una priorità strategica.
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Queste percentuali mostrano il numero di aziende che hanno automatizzato o digitalizzato quasi tutti i loro processi e documenti.

Altri dati

9 aziende su 10 
dichiarano l’intenzione di voler 
automatizzare più processi 
nei prossimi 12 mesi.

Metà delle aziende 
medio grandi intende 
investire in tecnologia 
di content management 
il prossimo anno. 
Un dato quattro volte 
maggiore rispetto 
alle piccole imprese.

ammette di avere poca 
o nessuna disponibilità 
di dati in mobilità.

Il

dichiara di non essere 
in grado di trovare 
contenuti e dati.

Il

Le dimensioni contano
Qual è il tasso di automazione?

Grandi aziende Liberi professionisti

Automatizzano la maggior parte delle attività

www.kyoceradocumentsolutions.it

Le aziende europee sono pronte per la trasformazione digitale?


